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Belföldi hírek

1977. jullus 31. vasárnap*

bb 1. tovább bővül a zalaegerszegi megyei kórház

1977.julius31.vid/pg ez

60 000 000 forintos költséggel tovább bővítik a zala- 
egerszegi megyei kórházat, az elkezdett bővítés 2 gyógyosztály 
elhelyezését teszi majd lehető ve. az építési és berendez 
si munkák 1979-ben fejeződnek be.
/mti/

-

s

bb2. gumiipari alapanyag Zalaegerszegről 

id/pg -ez

az erdő kémia erdőgazdasági vegyi- és ipari vállalat 
zalaegerszegi üzemében 46 féle vegyipari terméket állíta­
nak elő. a negyedszázada működő üzemben gyártják a gumi­
iparban használt, a gépjármű köpenyek rugalmasságát bizto­
sító faktisz nevű adalékanyagot, ezzel a termekkel Zala­
egerszeg látja el a hazai gumiipart, a termelés egyharma­
dát pedig exportálják.
/ m ti/

11977. július 31.
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magyarország északnyugati részén már szombaton is csak 
2-5 órán át sütött a nap és a hőmérséklet csúcsértéké 26-29 
fok között volt. ugyanakkor az ország keleti részén még 9-10 
órás napsütést és 28-32 fokos Legmagasabb hőmérsékletét mertek, 
elszórtan jelentéktelen mennyiségű csapadék hullott, a Legala­
csonyabb éjszakai hőmérséklet 14 és 20 fok között volt* vasar- 
nap délelőtt délnyugat felőL rősen növekedni kezdeut a felhő­
zet és délnyugaton már akkor eves zivatarok törtek ki.a ziya- 
tarokat viharos szét kisortb♦ kissbb záporoso az ország többi 
részén is több elyen előfordult, a hómersékl t 11 órakor a 
dunántul nyugat részén 19 és 27, máshol 27 s 31 fok kozott.

volt.

:

í
-V -Of
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a skandináv-félsziget tői a kaspi-tengerig egy átlag 200-500 
km széles front ál zónában erősen felhős,, esős az időjárás, az al- 
pok térsége és Olaszország fölött örvénylő mérsékelt övi cikton 
hatásterületén is hasonló idő van, sőt itt gyakoriak a zivata­
rok is. a ciklon keleti oldalán igen meleg es sok nedvességet tar­
talmazó levegő sodródik a kárpát-medence .föle,ezért áumenetileg . 
itt is beborul, az ég és heves zivatarok alakulnak ki* europa^toobi 
részén kevés a felhő és az utóbbi napokban számottevő csapadék 
nem hullott.
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a duna vízállása budapestnél 240 cm, vizhőfok 21,2 .

22 fokos volt.a balaton vize 11 órakor siófoknál

vasárnap délnyugat felől átmenetileg borultságig növek- 
vő felhőzet, megélénkülő, több alkalommal megerősödő.deli szel es 
záporok,zivatarok,viharos széllökésekkel,egy—két helyen jégesővel, 
hétfőn nyugat felől felszakadozó felhőzet, északnyugatira,észa­
kira forduló szél és már csak elszórtafn záporeső, keleden egy- 
két helyen zivatar, a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 
nyugaton 10-14 .máshol 14-19 fok között, Legmagasabb nappali ho- 
mérséklet 23 és 28 fok között .

ma délben budapesten a hőmérséklet 28 fok, a tengerszint- 
re átszámított Légnyomás 750 mm,erősen süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 2^,9 
2,3 fokkal magasabb mint a százeves átlag.fok volt,ez

heves zivatarok

1977. július 31.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor:

p ie

bb.5. időjárásjelentés

7%

3%

-i

f : ■ '
«8lap

ÜÜSi. ' ü .......

■

-
%

•<V

í.";
bb3. három fekete gólyafészek szigetközben és a bánságban 

vid/pg -ez

a zajra rendkívül érzékeny fekete gólyák már csak mutató­
ban található közép-európában. az egész kárpát-medencében mind­
össze néhány párt tartanak nyilván, közülük és hármat győr- 
sopron megyében, szigetközben egy eldugott ártéri szigeten 
két, a bánság egyik csendes zugában pedig egy gólyapár fész­
kel. a fészkek nyugalmára a területet járó erdészek és madárta­
ni szakemberek gonosan ügyelnek, mindegyik fészeknek van őrzője, 
felelőse./mti /

1977. julius 31.

”*• 00

bb4. ellenőrző fogás a bács-kiskun megyei tógazdaságokban 

vid/pg -c z 1977. julius 31.

az idén már több mint 70 vagonnyi halat értékesítenek 
a bács-kiskun megyei tógazdaságok, az összességében ötszáz 
hektáros zárt rendszerű halastavakban most ellenőrzik a tavasz- 
szal kihelyezett tenyész- és áruhalak fejlődését, a halászok 
a kifogott zsákmányt lemérik, s a súlygyarapodáson kívül egészsé­
gi állapotukat is vizsgálják, megállapították, hogy a szikes 
vizű tavakban szépen gyarapszik a halállomány, a harminc 
dekás pontyok tavasz óta 60-70 dekát híztak, s az őszi lehalászás 
ra elérik a másfél kilogrammot, az eddigi fejlődésükből követ­
keztetve. jő Lesz, a ,,termés,, amelyből mintegy tíz 
vagonnyit tartalékolnak a jövő évi értékesítésre, elsősor­
ban tükörponttyal jelentkeznek majd a piacon, de busafélékből, 
sőt ragadozóhalakból is jobb kínálatot Ígérnek a bács 
megyei halászok a tavalyi évnél, a bajai uj élet tsz harkakötönyi 
halastavában már megkezdték a kétnyaras pontyok lehalászá­
sát, /mti/
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bb.6. tiszthelyettes avató ünnepség Sopronban 

vid/tr/p ie 1977. julius 31.

ünnepi külsőségek között avatták fel vasárnap Sopronban,a 
május 1.téren a magyar néphadsereg uj tiszthelyetteseit, az ava­
tóünnepségen megjelent kovács pál Vezérőrnagy, miniszterhelyettes, 
ott voltak győr-sopron megye és sopron város párt, állami és társa­
dalmi szerveinek vezetői, a néphadsereg parancsnoki karának tag­
jai, a társfegyveres testületek képviselői.

a téren felsorakozott hallgatóknak a himnusz elhangzása 
után felolvasták a honvédelmi miniszter ez alkalommal kiadott disz- 
parancsát. ezután került sor a fogadalomtételre.az iskola elvégzé­
séről szóló oklevelet már az ünnepség előtt megkapták az uj tiszt- 
helyettesek.

az avatóünnepség az internacionálé hangjaival és az uj 
tiszthelyettesek diszmenetével ért véget, az ünnepség után kovács 
pál vezérőrnagy, miniszterhelyettes a tiszthelyettesek és hozzá­
tartozók számára fogadást adott./mti/

bb.7. nógrád megyei nemzetiségi találkozó 

vid/p ie 1977. julius 31.

tizenegyedszer rendezték meg vasárnap a hagyományos nógrád 
megyei nemzetiségi találkozót, amelyen a megye nemzetiségi közsé­
geinek szlovák és német ajkú Lakossága ezúttal bánkon adott egy­
másnak randevút, a találkozó a nemzetiségi együttesek színes fel­
vonulásával és a sári sápi fúvószenekar műsorával kezdődött, 
tán a bánki-tó viziszlnpadán nagygyűlést rendeztek, majd a nemze­
tiségi szövetségek központi művészegyüttese,a cseszLovákiai 
ziar nad hronom népi együttese, és több hazai röpülj páva-kör 
mutatott be szinpompás műsort./mti/
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bb.8. munkásőr egység névadó-ünnepsége 

vid/p ie

a balassagyarmati városi-járási önálló munkáson egység fel­
vette farkas pálnak, a balassagyarrnat nemrég elhunyt kommunista 
veteránjának,a munkásőrség alapító tagjának nevét, vasárnap 
megtartott névadó ünnepségen részt vett gáti József, a munkásőr­
ség országos parancsnokának helyettese, valamint farkas pál öz­
vegye is.

1977. julius 31.

a hősök terén felsorakozott önálló munkásőr egység fogad­
ta a diszalegységek és a városi úttörő munkásőr-raj tisztelgését, 
az ünnepi beszéd után átadták az egységnek a balassagyarmati kábel­
gyár által adományozott vörös selyemzászlót./mti/

bb 9. hajnal gabriella kiállítása 

vid/pg ie

hajnal gabriella műnk ácsy-dij as f e stőmüvész^kiállítása 
nyílt meg szegeden vasárnap a bartók béta művelődési központ­
ban. ritkán látható alkotások: nagy méretű hímzések, falikár­
pitok tekinthetők meg a tárlaton, a művésznek az utóbbi 
öt évben készült alkotásai közül tizet mutatnak be./mti/

1977. julius 31.

bb10. országos fotókiállítás szegeden 

iv/pg ie

a fotóklubok 13. szegedi szalonját vasár- 
nap nyitották meg a bartók bála művelődési központban, az 
ország 35 fotóklubjának és körének tagjai neveztek a 
szabadtéri játékok idején immár hagyományosan megrendezésre kerü­
lő tárlatra, amelyen az idén 255 alkotás latható.

a rendezőszervek tiszteletdljait a debreceni fotóklubnak, 
a bajai, , ,duna,, fotóklubnak, a kaposvári ,,somogyi,, foto— 
és filmklubnak, a magyar néphadsereg központi klubja buda­
pesti fotókörének és a váci ,,dunakanyar,., fotoklubnak 
Ítélték oda. ezenkívül kilenc egyéni szerző kapott 
dijat./mti/

1977. julius 31.
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: klubok találkozójabb11. petőfi emlékünnepség

vid/pg ie

bb13. ifjúsági
1977. julius 31.

petőfi Sándor szülőföldjén, az ereklyéit őrző kiskunsági 
településeken, mint minden évben julius 31-én, most is megem­
lékeztek az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc seges­
vári nagy halottjáról, koszorúkat, virágokat vittek szobraihoz, 
emléktábláihoz, szülővárosában, kiskörösön a petőfi Sándor 
társaság rendezett emlékünnepséget./mti/

1977. julius 31.vid/pg ie

vári találkozóját, a 
tek a klubok csapatai, 
tottak a csillagvárhoz 
vettek részt./mti/

:;

__________ _ vasútállomáson y k
s innen akadályversenyt indi 

ahol ügyességi és sportvetélkedőn
!

[. Sí:

bb12. ,,telt ház szegeden felhasználható: 16.30 órától9 9 bb 14.
1977. julius 31.vid/pg le

megnyílt a tokaji irótábor 

vid/pg le

a szegedi szabadtéri játékok soronlévő előadásainak 
és az ünnepi hetek más eseményeinek megtekintésére érkezett 
mintegy 35 000 vendéget fogadott a város a hét végén.,,telt 

nagyvárosi csúcsforgalom volt az utcákon, a tereken, 
éttermekben csakúgy, mint a kiállítási

1977. julius 31.mmült
körének tagjai is.

házI > )
a szállodákban, az 
termekben vagy a strandokon.II a város, a 11. szegediez alkalommal ,,megfiatalodott,, 
ifjúsági napokra ugyanis az ország minden részéből és 
külföldről csaknem tízezer fiatal érkezett, a város korzójával 
összekötött Széchenyi-, Klauzál- és dugón!cs téren vasárnap 
délelőtt öntevékeny művészeti együttesek, tánccsoportok - köz­
tük a lengyel slowianska néptánccsoport - adtak szórakoztató

a legtöbben lengyelek voltak.

I

iI
$ . ^Uff4«Ut«‘i,SM$8,S8SX.

és életvitel^.

a témakör , . A . . .
művelési intézet igazgatója tartotta.

műsort, a külföldiek közül
a az ünnepi díszbe öltözött tisza parti várossal sokféle­

képpen ismerkedtek a vendégek, a nyitott panoráma autóbusz 
egész nap szállította az érdeklődőket, az .,,Odessza,, nevű 
kishajó pedig a tiszán ,, sétáltatta,, a turistákat, a jó- 
zsef attila tudományegyetem botanikus kertjében idegenvezetők 
kalauzolták a turistákat, bemutatva a nyári virágpompá­
ba öltözött sokszínű növénybirodalmat./mti/

vitaindító előadását vitányi Iván nép-
S ;

községeztután, a tábor résztvevői megkoszorúzták a 
általános iskolájánál darvas jozsef emléktábláját.

sMOiSSSpis;
s mezőkövesdi járásba is ellátogatnak./mti/
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19. órátólbb 17. felhasználható:bb15. felhasználható: 18 órától í

bezárta kapuit a miskolci helyiipari kiállítás és vásár 

ti/p g le

megközelítően hatvanezer látogató kereste fel a miskolci 
helyiipari kiállítást és vásárt, a mintegy-háromezer négyzet­
méter területet elfoglaló vásáron északmagyarországról több 
mint százhúsz kiállító, - minisztériumi, tanácsi es keresi 
kedelmi vállalatok, valamint szövetkezetek es kisiparosok - 
mutatták be tulnyomórészben fogyasztási termékeiket.

a vásár slágerei a miskolci kertészeti vállalat újdonságnak 
számitó játszótéri felszerelései, a medicor orvosi diagnoszti­
kai táskái, a miskolci avas bútorgyár legújabb termekei es 
a miskolci háziipari szövetkezet kötött árui voltak* a kiál11- 
táson a résztvevő vállalatok összesen csaknem kétmilliárd forint 
értékben kötöttek kereskedelmi szerződéseket,, túlnyomó 
részt a lakosság számára közvetlenül felhasználható termékek 
szállítására./mti/

bezárta kapuit az egri várszínház
1977. julius 31.

1977. julius 31.vid/pg le

egerben vasárnap este bucsuelőadást tartott a várszín­
ház társulata, két héten át összesen 12 előadásban, zsú­
folt nézőtér előtt mutatták be balassi bálint szép 
magyar komédiáját és fazekas mihály ludas matyiját. a nagy 
érdeklődésre jellemző, hogy az ezer személyes nézőtérét 
minden előadás alkalmával megtöltötték az ország minden 
részéből és külföldről érkezett vendégek.

m

a várudvar régi és alkalmi Létesítményei együttesen 
látványos környezetet teremtettek az előadásokhoz, a rende­
zők és a város vezetői szerint helyesnek bizonyult a témá­
vá lasz tás is, megfelelt az egri várszínház programjának, 
hogy a drámatörténeti szempontból érdekesebb évszázados 
müveket a feledésből kiemelje, felújítsa és modern szín­
házi eszközökkel, az eredeti környezetbe visszahelyezve 
mutassa be.

r 1
'n !

bb 18. mezőgazdasági munkákI _ adták át a 
emlékplakettet./mti/

a bucsuelőadást megelőzően 15 művésznek 
városi tanács által alapított 1977. julius 31.vid/pg leagria

vasárnap is arattak - abban a már nem sok gazdaságban,_
számos más vidéken a talaj-I ; 18.30 órától ahol még volt Lábon álló gabona. _ 

művelés vagy a másodvetés adott munkát, az alföld on pedig a 
sárgabarack-szüret.

bb16. felhasználható:
# !|

szakmunkás tanú lók olvasótábora 

vid/pg le

békés-tarhoson augusztus első hetében már évek óta olvasó­
tábort szerveznek a békés megyei mezőgazdasági és az ipari 
szakmunkástanulóknak, az idei tábort vasárnap este nyitot­
ták meg. az egyhetes közművelődési rendez vénysorozatban a 
fiatalok mai magyar költők verseivel ismerkednek, s megtekin­
tik a megye nevezetességeit, kulturális intézményeit./mtl/

borsod megye szövetkezeteiben és állami gazdaságaiban 
mintegy 900 nagyteljesítményű kombájn vágta vasárnap is 
a rendet* az aratási ,,csúcs,, az alföldi jellegű delebbre 
fekvő járásokból folyamatosan az északi, ede- ^ 
lény!*, enesi és sátoraljaújhelyi járásokba tevődött au. 
az itteni lejtős területeken segítenek a Szolnok megye- 
bői és a szomszédos Csehszlovákiából kölcsönbe erkezett gépek.

3
1977. julius 31.• -
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<■ I ' ,bb18. /mezőgazdasági... .2. folyt/pg

dolgoztak a gyümölcsösökben is: a kánikulában gyorsan 
érő aranysárga-piros terméseket szüretelték a fákról, 
a balástyai alkotmány tsz-ben a családoknak részesmüvelésre 
kiadott dinnyetáblákon ,,kopogtatással,, válogatták a 
termelők a mézédes görög- és sárgadinnyéket.

végéhez közeledik az utóbbi évek leggazdagabb barack- 
szürete a kiskunságban is. a több mint egyhónapon át tartó 
idény utolsó barackszedő vasárnapját tartották e vidéken, 
eredményképpen még mindig tiz vagonnyi illatos rózsabarack 
érkezett a zöldért felvásárló telepeire, ahol eddig közel 
900 vagon sárgabarackot vettek át. a megye legnagyobb 
kajszi barack term elő gazdaságában, a dunavecsei béke terme­
lőszövetkezetben, négy munkával töltött vasárnap után ezen az 
ünnepnapon pihentek a barackszedők, ebből a gazdaságból 145 vagon 
többnyire első osztályú gyümölcs került a hazai és 
a,külföldi fogyasztókhoz, s még három napot igényel a fán 
lévő termés leszedése, összesen háromszázan dolgoztak 
a gazdaság 141 hektáros barackültetvényén, amelyből 26 
hektár az idén hozott először termést./mti/
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s mezőgazdasági...folyt/pg Mi1
Vbb 18.' i. ■

vágták le és csépelték ki. m

;ki pihenésre, a szövetkezet vezetősége e napon is a határ­
ba vitette a meleg ebédet az aratoknak, dolgoztak több más 
nagyüzemben is, vasárnap estig a megye kalászos területének 
94-95 százalékáról takarították be a termest, a 
felvásároló telepek is nyitva tartottak vasárnap, s mindenütt
átvették a felkínált kenyérgabonát. . , .

somogybán már csak három járásban van LábonáuLo gabona, 
utolsó arató-vasárnapnak is mondható ez a nap, hiszen 
az ide átcsoportosított több mint száz arató-cséplőgép 

itségével, ha az időjárás ismét közbe nem szól, két 
alatt somogybán is befejeződik a gabona betakarítása.

arató-cséplő dolgozott
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jbb 19. balázs jános müvei a naiv művészeti múzeumban 

vid/um ie
vas megyében a zab kivételével már befejezték az ara­

tást. most jó ütemben halad - egy-két gazdaság kivételé­
vel - a szalmalehuzás, a tarlók elmunkálása és a másod ve­
tés . a szántótraktoroktól volt hangos a határ vasárnap 
is. eddig a tarlóknak mintegy felén forgatták meg a talajt, 
a megye közös gazdaságai hat-hétezer hektáron vetettek, 
illetve vetnek másodnövényt.

folytatódott vasárnap a gabona átvétele is. ez a munka- 
is minden eddiginél szervezettebb, negyvenöt felvásárló 
telepre vihetik

csongrád megyében éppen egy hete vitték magtárba az u— 
toljára learatott búzatáblák termését, a földeken azonban 
még sok a tennivaló, ezért vasárnap is dolgoztak a trak­
torosok, a vető gépek kezelői s a gyümölcsszedők, ezen 
a napon csaknem 3000 hektárról húzták le a szalmát, 
titották meg, , a tarlót, hogy szabad utat készítsenek 
a szántó traktoroknak, a gazdaságok elsősorban az uj, 
naay értékű és teljesítményű bálázó gépek száz százalékos 
kihasználására törekszenek, az iparszerü termelési rend­
szerek e berendezései egyenkint 100 kiLós szalmáköteg eket 
készítenek, vasárnap sok helyen vetették még a másod- 
növényeket s helyenkint ismét üzembe helyeztek ajz öntöző 
berendezéseket.

/folyt, köv./ n.Q 
14. °° /<,

1977. jullus 31.

a kecskeméti naiv művészeti múzeumban - az állandó tárlat 
mellett - sikeres kiáIlitássorozaton mutatják be a népi szobrá­
szok, naiv festők alkotásait, a vasárnap megnyílt tárlaton balázs 
jános a közelmúltban elhunyt salgótarjáni naiv festő alkotásait 
láthatja a közönség több héten át. /mti/
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a termelők a gabonát. bb 20. 85-90 kilométeres sebességi széllökések - vihar söpört 
végig győ r-sopron megyén

vid/um ie 1977. jullus 31.

vasárnap a déli és a koradélutáni órákban záporesőkkel kisért 
heves viharok voltak a nyugati országrészen, a Legerősebb szél­
lökéseket győr térségében mérték, a szél sebessége itt az óránkénti 
85-90 kilométert is elérte. az.orkánszerü szél fákat tépett ki tö­
vestül, televíziós antennákat és tetőket rongált meg. sok le­
törött faág szóródott az országutakra is. kisebb zavarok keletkez­
tek a kisfeszültségű villamos hálózatban, győr térségében és a rába- 
közben néhány órára több település maradt áram nélkül./mti/

15.55/um

3
:

tisz-> >

i !I
■

% 0°

-10-

■ V
i fii .

.
im* ű

%Jí
. :li ;

m

m
■

í

cn a.m (
D

3 c
n



m:m. 3&^
X-

fik*
mg

k'. - 4 , , • ' -
i mJs x

a hegyek-bb 21. fül Led ts v^u Lu^»*\uu ...ben ,Telszazezre^a o 

t mir/tr urn le

elutazott a deutsche bundesbank elnökebb 22.
1977. Julius 31.1977. julius 31.■% s um le

vasárnap elutazott dr. otmar emmlnger, az nszk-beli deutsche 
bundesbank elnöke, aki tímár mátyásnak, a magyar nemzeti bank 
elnökének meghívására tartózkodott hazánkban.

ezen a hétvégén is tovább tartott a változékony időjárás, 
a meteoroLóoiai intézet jelentése szerint vasárnap a déli szellet 
további, a korábbiaknál is melegebb, de még magasabb nedvesség-, 
tartalmú levegő érkezett hazánkba, aminek nyomán fülledt melegge 
vált az idő. a dunántulon azonban'már a délelőtti órákban viharos 
széllökésekkel kisért heves zivatarok alakultak ki.

siófoknál 10 óra 50-kor lőtték fel az első piros jelzést és 
a széllökések a belátón környékén már 12 óra után megközelítették 
a 80-100 km-es sebasáét amely délutánra sem mérséklődött Lé-^ 
nyegesen• a zivatarok idején a hőmérséklet helyenként jelentősen 
csökkent, az ország keleti részében viszont kora-délutánra 30-34 
fokra melegedett fel a Levegő.

■

.
■ 1

a vendéget fogadta dr. szekér gyula, a minisztertanács el­
nökhelyettese és madaras! a ti la pénzügyminisztériumi államt 
a két ország gazdasági kaoc olatairól és nemzetközi pénzügyi 
désekről tárgyaItak./mti/

*

r felhasználható 20.30 órától !
lí

bb 23. kubai táncosok előadása bud apes tena fővárosban már kora reggeltől erősen változékony volt a..fel­
hőzet mennyisége, s kisebb záporok és váltakozó erősségű széllö­
kések budapesten is több Ízben voltak, a zivatar-zóna azonban de- 
Lutánig nem érte el a fővárosi,ahol a hőmérséklet igy 30 Tokig 
emelkedett.

1977. Julius 31.t mir/tr um ie

vasárnap a budai parkszínpadon nagy sikerrel mutatkozott be 
a kubai állami népi együttes 60 tagú társulata, a 15 éve,alakult 
együttes ősi afrikai szertartásokat idéző népi-nemzeti táncait es 
a mai kuba életére jellemző színes, ritmusos összeállításait viha- 

tapssal fogadta a parkszínpad közönsége.

i
I

1
a fülledt melegben csaknem 50 000 vendéget fogadtak,a budapes- 

ti strandokon, nagy volt a forgalom, a szentendrei és a ráckevei 
hév vonalán, s a kiránduló buszjáratokon a szokásos kocsiszámon fe­
lül több mint 70 mentesítő autóbuszt állítottak forgalomba.

rosí i
a világhírű együttes augusztus 4-ig további 4 alkalommal ad 

műsort budapesten./mti/a nap folyamán sokan váltotta jegyet a bkv átkelő hajóira, a 
boráros tér - Óbuda és jászai mari tér - pünkösdfürdő közötL1 , 
hajójáratok pedig szinte egész nap csaknem teljes helykihasznalas- 
sal közlekedtek.

a szerkesztőségek figyelmébe!
-
1

/ elmébensok pihennívágyó töltötte a napot a margitszigeten és a^vá- 
ro síi get ben - a vidám parkban, az ál la ükért ben - is* a szige u 
mikrobuszok és a kis földalatti utasforgalma megközelltette^a 90 
százlékot, s csaknem egész nap megállás nélkül jarL a Libegő is% 
amelyről ezen a vasárnapon több mint kétezren gyönyörködtek a fo- 
város panorámájában./im11/

a mai bb 21.sz. hírünk /fülledt, változékony idő 
és 4. bek. 1. sorában 50 000 helyett

4o 000-ret kérünk Írni !!!

/mti/
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f18.40/um
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17.30/um
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
♦ Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
ejulius 31-én 

1977. julius 31 •

bb 25. belföldi híreink jegyzéke 1977.
Kiadja az MTI / Budapest I.. fém u. 5-7. 1426 Budapest / Ff. 3.

pg ie

1. zalaegerszegi megyei kórház
2. gumiipari alapanyag
3. gólyafészek
4. ellenőrző fogás
5. időjárásjelentés
6. tiszthelyettes avató,
7. nemzetiségi találkozó 
3. munkáson egység 
9. kiállítás

10. fotókiállítás
11. petofi emlékünnepség
12. ,,telt ház,, szegeden
13. ifjúsági klubok
14. tokaji irótábor /1.sz.jav./
15. egri várszínház
16. szakmunkástanulók olvasótábora
17. miskolci halyiipari kiállítás és vásár 
13. mezőgazdasági munkák /2.sz.jav./

Belföldi hírek
m

1977. augusztus 1.

bb1. uj idegen nyelvű kötetek a corvina kiadó gondozásában 

i/da/pg La

még ebben az évben több idegen nyelvű kiadvánnyal bővíti 
a könyvesboltok választékát a corvina kiadó.

első ízben jelennek meg spanyol nyelven ady endre költeményei 
a versek kiválogatásánál fontos szerepet játszott egyik Leg- 
nagyobb költőnk sokoldalúságának bemutatása, a kötetben szerep- 
Lő verseket david chericián, a kiváló kubai költő fordí­
totta.

I m
1977. au gusztus 1. 78

7-í
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,19. naiv művészeti múzeum
20. vihar
21. vasárnap a hegyekben és a strandokon
22. elutazott a deutsche bundesbank elnöke
23. kubai táncosok
24. szerk.fígy.: a 21.sz. hírre
25. hirjegyzék

.angol, francia, német, orosz és spanyol nyelven adják ki a 
magyarország 1977 cimü évkönyvet gárdos miklós szerkesztésé- 
ben. az évenként megjelenő tájékoztató széles körű információt 
nyújt a magyar ipar, a bel- és külkereskedelem, a mezőgazdaság 
eredményeiről, a kötet képmellékletekkel, táblázatokkal és 
statisztikai adatokkal segíti a hazánk iránt érdeklődő külföldieket 
a tájékozódásban, életünk megismerésében.

a

14

/folyt, köv./ — 1 — :h
-vége-

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztő ség vezetője: bajnok zsolt 
szerkesztette: Izsák erika
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